

把主题教育成效转化为攻坚克难实践 为顺利实现全岛封关运作打下坚实基础

6月15日，“封关运作压力测试攻坚克难”专项行动动员会在海口召开。省委书记冯飞、省长刘小明、省政协主席李荣灿等省领导，中央第十一指导组组长徐令义和指导组成员参会。

结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，省委决定开展“封关运作压力测试攻坚克难”专项行动，聚焦封关运作政策制度设计、项目建设、压力测试等核心任务强弱项、补短板、固底板，力争取得突破性进展。会议宣读专项行动方案，相关市县和部门作表态发言。

会议指出，开展专项行动是推动全岛封关运作的迫切需要，也是海南开展主题教育的应有之义。各级各部门要进一步紧起来、实起来、细起来，把主题教育激发出来的干事创业热情和进取精神转化为加快推进封关项目建设、全面开展压力测试的实际行动，为顺利实现全岛封关运作打下坚实基础。要全面把握专项行动的主要内容和基本要求，加强政策制度设计，注意保持与内地联系的便利性，高标准建设“二线口岸”，打造多方联动、协同高效的一体化通关管理体系；加快推进封关软硬件项目建

设，及时查漏补缺，优化全岛封关运作信息化建设方案，抓紧启动建设一批口岸信息化项目；扎实开展压力测试，确保应测尽测、应测充分测，及时处置暴露出来的风险问题；以专项行动为契机，精准有力打击离岛免税“套代购”走私违法犯罪行为。要精心组织实施专项行动，加强统筹协调，细化任务安排，做好沟通协调，形成封关运作压力测试攻坚克难的“最大公约数”。